
ATA DA VIGÉSIMA SETIMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA DECIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA.

Aos vinte e quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, às dezoito horas e cinqüenta e oito minutos, reuniu-se a Assembléia Legislativa do Estado, extraordinariamente, sob a Presidência do Senhor Deputado Laerte Gomes, Secretariado pelo Senhor Deputado Ismael Crispin, com as presenças dos Senhores Deputados, Adailton Furia, Adelino Follador, Aelcio da TV, Alex Redano, Alex Silva, Anderson Pereira, Chiquinho da Emater, Dr. Neidson, Edson Martins, Eyder Brasil, Ezequiel Neiva, Geraldo da Rondônia, Jean Oliveira, CB Jhony Paixão, Lazinho da Fetagro, Lebrão, Luizinho Goebel, e das Senhoras Deputadas Cássia Muleta e Rosangela Donadon, com a ausência dos Senhores Deputados Cirone Deiró, Jair Montes e Marcelo Cruz. Havendo número regimental o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. Foi dispensada a leitura da ata da Sessão extraordinária anterior, e determinou que fosse publicada no diário da Assembléia Legislativa. Na ORDEM DO DIA, foram aprovadas as seguintes matérias: Projeto de Lei n° 012/19 aprovado em segunda votação simbólica com substitutivo, de autoria do Deputado Lazinho da Fetagro, que Dispõe sobre a adoção da Política Estadual de Medicina Natural e Práticas Complementares - PEMNPC e dá outras providências. Projeto de Lei nº 032/19, aprovado em segunda votação simbólica com emenda, de autoria do Deputado Jean de Oliveira, que Autoriza o Poder Executivo a destinar 30% (trinta por cento) dos valores arrecadados com aplicação de multas de trânsito relacionadas à embriaguez ao volante, para a manutenção e modernização das Delegacias de Polícia Civil do Estado de Rondônia, como parte de previsão de destinação das multas previstas no artigo 320 da Lei nº 9.503, de 23 de setembro de 1997. Projeto de Lei nº 033/19, aprovado em segunda votação simbólica, de autoria do Deputado Cirone Deiró, que Instutui a Semana Estadual de Educação, Conscientização e Orientação sobre Fissura Labiopalatina e dá outras providências. Projeto de Lei nº 034/19, aprovado em segunda votação simbólica com emenda, de autoria do Deputado Geraldo da Rondônia,  que Concede às doadoras de leite materno isenção de pagamento de taxa de inscrição em concurso público. Projeto de Lei nº 037/19, aprovado em segunda votação simbólica, de autoria do Deputado Adelino Follador, que Estabelece a "Campanha Estadual Maria da Penha" e dá outras providências. Projeto de Lei nº 72/19, aprovado em segunda votação simbólica com emenda, de autoria do Deputado Alex Silva, que Obriga os Hospitais Públicos do Estado a reservarem leitos em suas dependências para internação de pacientes com cirurgia previamente marcada e de emergência. Projeto de Lei n 73/19, aprovado em segunda votação simbólica, de autoria do Deputado Alex Redano, que dispõe sobre o acolhimento de mulheres vítimas de violência sexual no âmbito do Sistema Público de Saúde do Estado de Rondônia. Projeto de Lei nº 082/19, aprovado em segunda votação simbólica, de autoria do Deputado CB Jhony Paixão, que autoriza o Poder Executivo Estadual a instituir Política Estadual de Educação Empreendedora a ser desenvolvida no âmbito das escolas estaduais de nível médio do Estado de Rondônia. Projeto de Lei nº 091/19, aprovado em segunda votação simbólica, de autoria do Deputado CB Jhony Paixão, Denomina como veterano, os integrantes das Polícias Estaduais de Rondônia, quando da passagem à inatividade. Projeto de Lei nº 093/19, aprovado em segunda votação simbólica, de autoria do Deputado Lazinho da Fetagro, que Institui o Dia Estadual de Conscientização da Fibromialgia e dá outras providências. Projeto de Lei nº 097/19, aprovado em segunda votação simbólica, de autoria da Deputada Cassia Muleta, que Institui o dia Estadual de Combate ao Feminicídio e dá outras providências. Projeto de Lei nº 099/19, aprovado em segunda votação simbólica, de autoria do Deputado Dr. Neidson, que garante o direito de acesso, aos brasileiros naturalizados e estrangeiros naturalizados e estrangeiros aos cargos e empregos públicos da Administração Pública Estadual Direta e Indireta, em condições de igualdade ao do cidadão brasileiro nato, nos moldes do artigo 37, inciso I, da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 19/98. Projeto de Lei nº 104/19, aprovado em segunda votação simbólica, de autoria do Deputado Eyder Brasil, que Institui o Dia da Policial Militar Feminina. Projeto de Lei n 122/19, aprovado em segunda votação simbólica, do Poder Executivo/mensagem 83, Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Suplementar por superávit Financeiro, até o valor de R$ 10.606.287,17, em favor das Unidades Orçamentárias: Ministério Público - MP, Fundo de Desenvolvimento Institucional do Ministério Público de Rondônia - FUNDIMPER e cria a Ação 1196 - Construir, Ampliar e Reformar as Unidades, no Programa 1280 - Programa de Gestão e Manutenção do Ministério Público de Rondônia. Projeto de Lei nº 132/19, aprovado em segunda votação simbólica, de autoria do Deputado Adelino Follador, que institui o certificado "Empresa Amiga da Criança e do Adolescente" e "Pessoa Amiga da Criança e do Adolescente". Projeto de Lei nº 134/19, aprovado em segunda votação simbólica, de autoria do Deputado Adelino Follador, que institui a Política Estadual de Prevenção da Automutilação e do Suicídio no Estado de Rondônia. Projeto de Lei 139/19, aprovado em segunda votação simbólica, de autoria da Deputada Cassia Muleta, que Institui o Dia Estadual de Combate e Prevenção ao Assédio Moral e Sexual nas relações de trabalho. Projeto de Lei nº 145/19, aprovado em segunda votação simbólica, de autoria do Deputado Eyder Brasil, que dispõe sobre a instituição do Programa "Feira da Mulher Rural" e dá outras providências. Projeto de Lei nº 151/19, aprovado em segunda votação simbólica, de autoria do Poder Executivo/Mensagem 105, Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito suplementar por superávit financeiro, até o valor de R$ 3.891.702,13, em favor da Unidade Orçamentária: Assembleia Legislativa – ALE. Projeto de lei nº 155/19, aprovado em segunda votação simbólica, de autoria do Deputado Luizinho Goebel, que Altera os artigos 1º e 3º, da Lei nº 4.458, de 22 de fevereiro de 2019, que “Autoriza o Poder Executivo a estabelecer parceria com a Prefeitura Municipal de Vilhena, por meio, respectivamente, da Polícia Militar e da Secretaria Municipal de Educação, para implantação de Militarização na Escola Cristo Rei e cede militares da Polícia Militar do Estado de Rondônia. Projeto de Lei Complementar nº 020/19, aprovado em segunda votação nominal por maioria absoluta de autoria do Ministério Publico do Estado de Rondônia/ Mensagem nº 01/2019, que dispõe sobre a revisão geral dos vencimentos dos servidores do Ministerio Público do Estado de Rondônia. APROVADO COM DEZOITO (18) VOTOS FAVORÁVEIS. Projeto de Lei Complementar nº 021/19, aprovado em segunda votação nominal por maioria absoluta de autoria do Ministério Publico do Estado de Rondônia/ Mensagem nº 02/2019, que dispõe sobre a criação de Assistentes de promotorias para compor o Quadro Administrativo do Ministério Público do Estado de Rondônia. APROVADO COM TREZE (13) VOTOS FAVORÁVEIS. Projeto de Lei Complementar nº 022/19, aprovado em segunda votação nominal por maioria absoluta de autoria do Ministério Publico do Estado de Rondônia/ Mensagem nº 03/2019, que dispõe sobre a alteração do artigo 71 da Lei Complementar nº 93, de 03 de novembro de 1993. APROVADO COM QUINZE (15) VOTOS FAVORÁVEIS. Projeto de Lei Complementar nº 023/19, aprovado em segunda votação nominal por maioria absoluta de autoria do Ministério Publico do Estado de Rondônia/ Mensagem nº 03/2019, que dispõe sobre a criação da Escola Superior do Ministério Público do Estado de Rondônia. APROVADO COM DEZESSETE (17) VOTOS FAVORÁVEIS. Nada mais havendo a tratar, e antes de encerrar esta sessão, o Senhor Presidente convocou sessão ordinária para o dia vinte e cinco de junho do corrente no horário regimental. Para constar, o Secretário da sessão determinou a lavratura desta ata, que após lida e aprovada será devidamente assinada pelo Presidente e Secretário da sessão. Plenário das Deliberações as dezenove horas e quinze minutos do dia vinte e quatro de junho do ano dois mil e dezenove.
